Exercice 4 : (4 points)
Un fabricant de volets roulants électriques réalise une étude statistique pour connaitre

leur fiabilite. | fait donc fonctionner un echantillon de 500 volets sans s'arréter, jusqu'a
une panne eventuelle. Il inscrit les resultats dans le tableur ci-dessous :
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1. Quelle formule faut-il saisir dans la cellule H2 du tableur pour obtenir le nombre total
de volets testés 7

pas besoin de formule | la valeur est dans I'enoncé = 500 . si l'auteur de cette epreuve
voulait dire le nombre de volets en panne | alors il faut mettre la somme ( b2:g2 ),
ce qui donne aussi 500 . il a de la chance !

2. Un employe prend au hasard un volet dans cet échantillon. Quelle est la probabilité
que ce volet fonctionne plus de 3000 montées descentes ?

le nombre de volets qui ne sont pas tombés en panne avant 3000
est 186+84+19 = 289  donc 289/500 = 58 % de chance qu'ill tienne le coup .

3. Le fabricant juge ses volets fiables si plus de 95 % des volets fonctionnent plus de
1000 montées descentes. Ce lot de wvolets roulants est-il fiable 7 Expliquer votre
raisonnement.

20 sur 500 sont tombés en panne avant 1000 | soit 4% donc reste 96% |, c'est fiable
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